國立嘉義大學九十一學年度

土木與水資源工程學系碩士班招生考試試題

科目：工程力學








（※可使用計算機）
一、一樑寬4in高12in長20ft承受如圖-1之均布荷重及集中載重P，若最大撓曲應力為1200psi且於P作用處之剪力為零，此時之ω0值為何 ? 及P值為何?(16分)
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二、兩塊木板以強力膠接合如圖-2，若木板容許垂直應力σall=60Mpa，容許剪應力
τall=24Mpa，而強力膠容許垂直應力σall=80Mpa，容許剪應力τall=30Mpa，試求最大張應力σx? (16分)
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三、一懸吊系統如圖-3各懸吊桿之軸向剛度EA皆相同，假如水平桿件可視為剛體，試依圖-3計算x, y, z,點之伸長量。(18分)
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四、由AB及BC兩構件所組成構架，均具有相同剛度EA，如圖-4所示，於接頭B處承受一P之鉛直負載，求(a)AB桿之應變能 (b)B點之鉛直位移。(16分)



五、某樑的剪力圖，如圖-5所示，剪力的單位為仟牛頓，假設無力偶負載作用在樑上，(a)試畫出載重圖，(b)試畫出彎矩圖。(16分)


六、具有倒T形剖面的某外伸樑，承受集中負載及均佈負載，如圖-6所示，其橫剖面寬度 b =2.5 in ，高度 h =3 in ，厚度 t = 0.5 in，試求樑內的(a)最大拉應力，(b)最大壓應力。(18分)
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